
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS

ATA da Reunião Ordinária 07/2023 de 27 de outubro de 2023

Abertura da Reunião: No dia vinte e sete de outubro de dois mil e vinte e três, às 14h18

(quatorze horas e dezoito minutos), na sala 208. Estiveram presentes o Prof. Thiago Cotta

Ribeiro, chefe do Departamento de Ciências Biológicas - DCB, juntamente com os demais

servidores: Andréa Rodrigues Marques, Fabiana da Conceição Pereira Tiago, Leila Saddi

Ortega, Vitor Hugo Henriques de Almeida, Maria Cristina Monteiro de Souza Costa, Raquel

de Castro Salomão Chagas, Rosiane Resende Leite, Ricardo Nodari Fróes de Castro e Priscyla

Esterfane S. J. Magno (estagiária do Departamento). Foi justificada a ausência das

professores Eriks Tobias Vargas, Graziele Pereira Oliveira (professora substituta) Mariana

Martins Drumond, Samuel José de Melo Reis Gonçalves e Danielle Marra de Freitas Azevedo.

PAUTA 1. Aprovação da pauta. PAUTA 2. Aprovação da ATA anterior. PAUTA 3. Criação da

comissão de distribuição de encargos 2024. PAUTA 4. Criação da comissão de avaliação de

plano de trabalho anual 2024. PAUTA 5. Relatório de comissão de avaliação de relatórios

acadêmicos anuais 2022. PAUTA 6. Criação da comissão das avaliações somativas de

novembro de 2023. PAUTA 7. Informes.

PAUTA 1. A pauta foi aprovada por unanimidade. PAUTA 2. Foi realizada a leitura da ATA da

reunião anterior, sendo sugeridas modificações para esclarecer melhor algumas pautas

discutidas. Houve a votação da ata, com 7 votos a favor. Um professor presente precisou se

ausentar instantes antes da reunião começar e por esse motivo não participou da votação.

PAUTA 3. Participam da comissão de distribuição de encargos 2024: Samuel (presidente),

Thiago, Maria Cristina e Raquel. Neste momento o Almir pediu para dar um informe a

respeito do CEPT. Informou da importância da Biologia participar da próxima eleição do

CEPT, para haver maior visibilidade do departamento. Atualmente a Física está concorrendo.

PAUTA 4. Participam da comissão de avaliação de plano de trabalho anual 2024: Maria

Cristina (presidente), Fabiana, Andréa e Samuel. PAUTA 5. Participam da comissão de

avaliação de relatórios acadêmicos anuais 2022 e 2023: Maria Cristina (presidente), Fabiana,

Andréa, Samuel. PAUTA 6. Participam da comissão das Avaliações Somativas de novembro

de 2023: Vitor Hugo (presidente), Rosiane, Graziele, Maria Cristina e Fabiana. O cronograma

para este semestre ficou: 03/11: Prazo final para elaborar e postar as questões no GRADPEN,

10/11: Prazo final para todos os professores checarem as questões no GRADPEN e

manifestarem qualquer necessidade de troca de questões. 30/11: aplicação das Provas. Os

professores ficaram divididos nos seguintes grupos: responsáveis por elaborarem as provas

para 1º ano AS manhã: Rosiane e Vitor; para as provas de 2º ano manhã: Andrea, Fabiana e

Eriks, para as de 1º ano tarde: Graziele, Raquel e Mariana, e por fim, para as de 2º ano tarde:

Maria Cristina, Leila e Samuel. PAUTA 7. Informações sobre Infraestrutura e Registro Escolar.

Foi informado que o DCTA concordou com a mudança e aceitou mudar para a sala 301, o

que deverá acontecer na primeira semana de novembro. A partir disso, o DCB passa para a



sala 201 e a sala 208 começará a ser espelho do laboratório 209. Foi informado que o

registro escolar solicitou que fosse enviado uma tabela com o nome e horários dos

professores do curso de biologia da formação geral, o horário definitivo está para sair até dia

31/11. Lançar o sábado letivo 30/09 somente do DCB. Todo evento deverá ser informado

para a diretoria de campus para ser incluído no calendário. Houve uma votação entre os

docentes sobre a favor ou contra a dispensa de disciplinas da formação geral, obtendo 3

votos a favor, 6 votos contra e 1 abstenção. Houve uma votação sobre recuperação paralela,

mas até o momento não foi definido pela DEPT como essa recuperação será aplicada, sendo

assim, obtendo 3 votos a favor, 4 contra e 2 abstenções. Ricardo informou sobre suas férias

que serão no período de 8/11 a 16/11 e que qualquer demanda durante esse período os

professores deverão informar para poder ser adiantado.

Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às 16h10’ e eu, Ricardo Nodari

Fróes de Castro e Priscyla E. S. J. Magno, lavramos a presente ATA.
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